



**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**  
**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 12<sup>ης</sup>/2018**

**12**

**Πέμπτη 24 Μαΐου 2018, 8:00 μ.μ.**

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ				ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Καρατζέας Παναγιώτης	9. Γυφτέας Ηλίας	19. Λιάππα Χρυσή	28. Μπρεδήμας Θεόδωρος	1. Φοίφα Τασία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης	10. Δημητρούλιας Γεώργιος	20. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος	29. Νιάρχος Αναστάσιος	
3. Αλούπης Παναγιώτης	11. Δημόπουλος Δημήτριος	21. Μαρινάκης Σαράντος	30. Ντίντα Παναγιώτα	
4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	12. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	22. Μπάκας Ιωάννης	31. Οικονομάκος Δημήτριος	
5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	13. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης	23. Μπασακίδης Νικόλαος	32. Οικονομάκου Μαρία	
6. Βεργινάδη Μαρία	14. Καμβουσίδης Ιωάννης	24. Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία	33. Πολίτης Δημήτριος	
7. Βουτσής Γεώργιος	15. Καντζιλιέρη Χριστίνα - Ελευθερία	25. Μπεχράκης Σταμάτης	34. Σταματοπούλος Ευστάθιος	
8. Γεωργακίλας Κων/νος	16. Καραγιάννης Ανδρέας	26. Μπουζάνης Παύλος	35. Φάβας Γεώργιος	
	17. Καρβέλης Γεώργιος	27. Μπούχαλης Δημήτριος	36. Φαββατάς Δημήτριος	
	18. Κουτίβας Ηλίας		37. Χριστόπουλος Ιωάννης	

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	Στην αρχή της συνεδρίασης από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις.
<b>ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>			
<b>288</b>		Ορθή επανάληψη της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας, της ΔΕΥΑΚ και του Συνδέσμου Ύδρευσης για την υλοποίηση του έργου «Επισκευή κτιρίου για την μετεγκατάσταση των γραφείων της ΔΕΥΑΚ και του Συνδέσμου Ύδρευσης».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται η ορθή επανάληψη της προγραμματικής σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Δημοτικού Συμβούλου και Αντιπροέδρου του ΔΣ της ΔΕΥΑΚ κ. Κουτίβα Ηλία.

289		Προγραμματική σύμβαση μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και της ΔΕΥΑΚ για την υλοποίηση της προμήθειας με τίτλο «Προμήθεια και τοποθέτηση εξοπλισμού τηλεμετρίας για την καταγραφή των καταναλώσεων νερού στα σχολεία πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης του Δήμου Καλαμάτας».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η σύναψη προγραμματικής σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Δημοτικού Συμβούλου και Αντιπροέδρου του ΔΣ της ΔΕΥΑΚ κ. Κουτίβα Ηλία.
<b>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>			
<b><u>A. ΤΕΧΝΙΚΑ</u></b>			
290	1.	Έγκριση 1 <sup>ου</sup> ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και 1 <sup>ου</sup> Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «Κατασκευή νέων ημιυπόγειων κάδων απορριμμάτων».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνονται ο 1 <sup>ος</sup> ΑΠΕ και το 1 <sup>ο</sup> ΠΚΤΜΝΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
291	2.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών, 1 <sup>ης</sup> τροποποίησης (αύξησης) της σύμβασης και 2 <sup>ου</sup> ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Επισκευή κτιρίου πρώην ΑΣΟ Άριος».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνονται η παράταση προθεσμίας μέχρι 30-6-2018, η τροποποίηση της σύμβασης και ο 2 <sup>ος</sup> ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
292	3.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Ανάπλαση ανατολικής όχθης του Νέδοντα από την οδό Κροντήρη έως Μαρίνα».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης

			“ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ” και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 6-7-2018, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>293</b>	4.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Αποκατάσταση τοίχων της διευθετημένης κοίτης ρέματος “Ξερίλα”» του Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ”, “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ”) εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 30-6-2018, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>294</b>	5.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Καθαίρεση ανενεργών τάφων στα Κοιμητήρια του Δήμου Καλαμάτας».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ” & “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”, ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ” & “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 30-7-2018, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>295</b>	6.	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Ασφαλτοστρώσεις διαφόρων δρόμων Τοπικών Κοινοτήτων».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”, “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ” & “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ” και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>296</b>	7.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Ανάπλαση προαύλιου Ι.Ν. Παμμεγίστων Ταξιαρχών Ασπροχώματος».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ”, “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ”) εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής & οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

-	8.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Αναβάθμιση αποθηκών ΑΣΟ Θουρίας για πολιτιστική χρήση».	<b>ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ</b>
<b>297</b>	9.	Καταβολή τόκων υπερημερίας λόγω καθυστέρησης στην εξόφληση των λογαριασμών του έργου «Αναβάθμιση αποθηκών ΑΣΟ Θουρίας για πολιτιστική χρήση».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η καταβολή 3.785,19 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>298</b>	10.	Έκπτωση εταιρείας από τη σύμβαση «Προμήθεια και τοποθέτηση φωτισμού για την ανάδειξη μνημείων».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> αναβάλλεται η λήψη απόφασης περί έκπτωσης της εταιρείας και εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 30-6-2018.
<b><u>Β. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΑ</u></b>			
<b>299</b>	11.	Θέσεις στάθμευσης ΑμεΑ.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η παραχώρηση μιας (1) ειδικής θέσης στάθμευσης ΑμεΑ επί της οδού Σωκράτους, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 41/2018 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
-	12.	Θέσεις στάθμευσης υπηρεσιακών οχημάτων Δημοσίων Υπηρεσιών.	<b>ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ</b>
<b><u>Γ. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ &amp; ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ</u></b>			
<b>300</b>	13.	Προγραμματική σύμβαση μεταξύ του Ελληνικού Δημοσίου – Υπουργείο Πολιτισμού & Αθλητισμού – Γενικής Γραμματεία Αθλητισμού και του Δήμου Καλαμάτας για την υλοποίηση της πράξης με τίτλο «Ανακαίνιση χώρων υγιεινής (WC) Δημοτικού Σταδίου Καλαμάτας».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η σύναψη και οι όροι της προγραμματικής σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.

**Δ. ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΑ– ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ**

<b>301</b>	14.	Παράταση συμβατικού χρόνου παράδοσης υλικών και διάρκειας της σύμβασης της προμήθειας με τίτλο «Προμήθεια φυτικού υλικού».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ”, “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η παράταση μέχρι 15-7-2018, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
<b>302</b>	15.	Παραχώρηση τεμαχίων Βιολογικού Δημοτικού Λαχανόκηπου σε δημότες.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η παραχώρηση τεμαχίων καλλιεργήσιμης έκτασης 50 τ.μ. σε 86 ενδιαφερόμενους, σύμφωνα με την εισήγηση της Δημοτικής Επιτροπής Λαχανόκηπου.

**Ε. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ**

<b>303</b>	16.	Ματαίωση της διαδικασίας παραχώρησης δικαιώματος εκμετάλλευσης του κυλικείου που βρίσκεται εντός του κτιρίου του Δημαρχείου Καλαμάτας και τροποποίηση της με αριθμ. 580/2017 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ”, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ” & “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”) εγκρίνονται η ματαίωση της διαδικασίας και η τροποποίηση της απόφασης, με τον καθορισμό τριών (3) θέσεων κυλικείων και τον προσδιορισμό της θέσης που θα παραχωρηθεί κατόπιν δημόσιας κλήρωσης, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Ηλιόπουλου Αθανασίου.
<b>304</b>	17.	Απευθείας εκμίσθωση δημοτικού ακινήτου – κτιρίου Αναγνωστοπούλου επί της συμβολής των οδών Φαρών και Ασίνης Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”, “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ” & “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ” και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”) εγκρίνεται η απευθείας εκμίσθωση στην κα Παπανικολάου Φρόσω για πενήντα (50) χρόνια με μηνιαίο μίσθωμα 700,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Φάβα Γεωργίου.

<b>305</b>	18.	Έγκριση σύναψης σύμβασης ιδιωτικού συμφωνητικού μεταξύ της ΓΑΙΑΟΣΕ Α.Ε. και του Δήμου Καλαμάτας για την παραχώρηση χρήσης ακάλυπτων εκτάσεων που βρίσκονται εντός του Κεντρικού Σιδηροδρομικού Σταθμού Καλαμάτας για την λειτουργία θερινού κινηματογράφου.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται οι όροι του συμφωνητικού, σύμφωνα με την εισήγηση του Εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Φάβα Γεωργίου.
<b>306</b>	19.	Παραχώρηση του επισκευασμένου κτιρίου του ΑΣΟ στους συλλόγους Τ.Κ. Θουρίας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται οι όροι των χρησιδανείων για την παραχώρηση για επτά (7) έτη α) του ισογείου στο Σύλλογο Κυριών Θουρίας και β) του 1 <sup>ου</sup> ορόφου στο Μορφωτικό Εκπολιτιστικό Σύλλογο Θουρίας, σύμφωνα με την εισήγηση του εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Φάβα Γεωργίου.
<b>307</b>	20.	Έγκριση 2 <sup>ου</sup> πρωτοκόλλου παραλαβής των εργασιών της σύμβασης με αρ. πρωτ. 238/2018 για την «Λειτουργία κινητής μονάδας επεξεργασίας ΑΣΑ».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής και η παραλαβή των παρασχεθεισών υπηρεσιών για το μήνα Μάρτιο 2018, ήτοι, επεξεργασία 2.433,19 τόνων απορριμμάτων.
<b>308</b>	21.	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής παροχής υπηρεσιών «Συντήρηση του συστήματος διαχείρισης και εποπτείας στόλου οχημάτων».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ανακύκλωσης της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
<b>309</b>	22.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής εργασιών «Εργασίες λειτουργίας χώρων διαχείρισης κλαδεμάτων».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Πάρκων Αλσουλίων & Παιδικών Χαρών της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
<b>310</b>	23.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής εργασιών «Εκρίζωση φοινίκων και δένδρων».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το

			πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Πάρκων Αλсуλλίων & Παιδικών Χαρών της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
<b>311</b>	24.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής καλής εκτέλεσης για την παροχή υπηρεσίας «Συντήρηση – επισκευή βαγονιών δημοτικού πάρκου».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>312</b>	25.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής καλής εκτέλεσης για την παροχή της εργασίας σύνταξης των φύλλων υπολογισμού των αντικειμενικών αξιών ακινήτων του Δήμου Καλαμάτας με στοιχεία αρίθμησης από 1-134 στη δήλωση ΕΝΦΙΑ Δήμου Καλαμάτας έτους 2017.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>313</b>	26.	Έγκριση πρωτοκόλλων οριστικής παραλαβής υπηρεσιών στο πλαίσιο διοργάνωσης Φόρουμ Αρχιτεκτονικής.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.
<b>314</b>	27.	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής υπηρεσιών στο πλαίσιο διοργάνωσης του Β' Πανελληνίου Φοιτητικού Συνεδρίου του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών της Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών και Πολιτισμικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.
<b>315</b>	28.	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής υπηρεσιών στο πλαίσιο συμμετοχής του Δήμου Καλαμάτας στη διοργάνωση του 3 <sup>ου</sup> Διεθνούς Συνεδρίου Ανάπτυξης και Οικονομίας (Τ.Ε.Ι. Πελοποννήσου).	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.

<b>316</b>	29.	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής υπηρεσιών στο πλαίσιο συνδιοργάνωσης από το Δήμο Καλαμάτας και το 1 <sup>ο</sup> ΕΠΑΛ Καλαμάτας εκδήλωσης για τη Γενοκτονία των Ελλήνων του Πόντου.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.
<b>317</b>	30.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσίας «Παροχή απεριόριστης χρήσης δεδομένων υπηρεσιών πραγματικού χρόνου NRTK (VRS)/RTK (στο Δίκτυο Μόνιμων Σταθμών Αναφοράς URANUS)».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>318</b>	31.	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της παροχής υπηρεσιών τοποθέτησης και συντήρησης χημικών τουαλετών στο Δήμο Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>319</b>	32.	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της παρεχόμενης υπηρεσίας βιβλιοδέτησης εγγράφων βιβλίων.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>320</b>	33.	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της παρεχόμενης υπηρεσίας καθαρισμού δημοτικών κτιρίων.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>321</b>	34.	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της παρεχόμενης υπηρεσίας αποστολής επιστολικής αλληλογραφίας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>322</b>	35.	Έγκριση πρωτοκόλλων οριστικής παραλαβής της παρεχόμενης υπηρεσίας αποστολής αλληλογραφίας μέσω ταχυμεταφορών (Courier).	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται τα πρωτόκολλα οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>323</b>	36.	Έγκριση διενέργειας προμήθειας μέσω ατομικής προσασίας για τα έτη 2018-2019.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η διενέργεια διαγωνισμού για την εν λόγω προμήθεια προϋπολογισμού 107.480,05 € με ΦΠΑ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>324</b>	37.	Τοποθέτηση τερματικών αποδοχής καρτών πληρωμών (P.O.S.) σε σημεία είσπραξης του Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η προμήθεια τερματικών αποδοχής καρτών πληρωμών (P.O.S.) και η τοποθέτησή τους σε σημεία είσπραξης του Δήμου Καλαμάτας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.



<b>325</b>	38.	Ετήσια συνδρομή σε εφημερίδες, περιοδικά και ηλεκτρονικά μέσα (πρόσβαση μέσω διαδικτύου).	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η συνδρομή, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>326</b>	39.	Επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων ποσών.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η επιστροφή, σύμφωνα τις εισηγήσεις των Τμημάτων Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων, Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας και Ταμειακής Υπηρεσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>327</b>	40.	Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς καταλόγους.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>328</b>	41.	Εκδήλωση εορτασμού στη μνήμη των ηρώων της επανάστασης Αρχιμανδρίτη Γρηγορίου Δικαίου ή Παπαφλέσσα και Χρήστου Κορομηλά ή Αναγνωσταρά.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η διοργάνωση της εκδήλωσης και η διάθεση πίστωσης 500,00 € για την κάλυψη των εξόδων, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.
<b>329</b>	42.	Κάλυψη δαπανών στο πλαίσιο εθιμοτυπικών επισκέψεων και λοιπών εκδηλώσεων που πραγματοποιούνται στο Δήμο Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται οι δαπάνες και η διάθεση πίστωσης 2.828,44 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.
<b>330</b>	43.	Επανεκδοση του βιβλίου των Γενικών Αρχείων του Κράτους / Αρχεία Νομού Μεσσηνίας "ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΟΙ ΣΥΝΟΙΚΙΣΜΟΙ Καλαμάτας & Μεσσηνίας".	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η επανεκδοση του Βιβλίου – Οδηγού και η διάθεση πίστωσης 2.800,00 € για την κάλυψη της απαιτούμενης δαπάνης.
<b>331</b>	44.	Επιχορήγηση Σχολικών Επιτροπών Δήμου Καλαμάτας για κάλυψη λειτουργικών δαπανών Σχολικών Μονάδων (Β' Δόση έτους 2018).	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η επιχορήγηση με το συνολικό ποσό των 176.915,89 €, το οποίο κατανέμεται ανά Σχολική Επιτροπή ως εξής: 1. Σχολική Επιτροπή Μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 88.457,95 €, 2. Σχολική Επιτροπή Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 88.457,94 €, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 4/2018 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας.

332	45.	Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.	<p><b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται:</p> <p>A. η επιχορήγηση των παρακάτω συλλόγων - φορέων:</p> <p>I. «ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΦΙΛΩΝ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΕΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ», με το ποσό των 300,00 €, για τη διοργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων.</p> <p>II. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ &amp; ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΒΕΡΓΑΣ», με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση της Επετείου της Μάχης της Βέργας.</p> <p>III. «ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΡΗΤΩΝ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ», με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης.</p> <p>IV. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ "ΑΓΙΑ ΤΡΙΑΔΑ" ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό των 600,00 €, για τη διοργάνωση φεστιβάλ παραδοσιακών χορών και μουσικής.</p> <p>V. «ΕΝΩΣΗΣ ΦΙΛΩΝ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ "ΑΡΜΟΝΙΑ"», με το ποσό 500,00 €, για τη διοργάνωση ετήσιας καλοκαιρινής χορωδιακής εκδήλωσης.</p> <p>VI. «ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΟΥ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ», με το ποσό 1.000,00 € για τη διοργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων.</p> <p>VII. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΛΕΪΚΩΝ "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ"» με το ποσό των 1.000,00 €, για τη διοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης.</p> <p>VIII. «ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΔΙΑΒΗΤΙΚΩΝ Ν. ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ "ΓΛΥΚΕΙΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑ"», με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση εκδήλωσης.</p> <p>IX. «ΣΥΛΛΟΓΟΥ "ΑΡΧΕΓΟΝΟ ΚΥΤΤΑΡΟ ΑΙΜΑΤΟΣ"», με το ποσό των 600,00 €, για τη διοργάνωση εκδηλώσεων.</p> <p>X. «ΟΜΙΛΟΥ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑΣ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ "PING PONG"», με το ποσό των 800,00 €, για τη διοργάνωση πανελλήνιου τουρνουά.</p> <p>XI. «ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ "Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝ"», με το ποσό των 600,00 €, για τη διοργάνωση αθλητικών εκδηλώσεων.</p> <p>XII. «ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ – ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΥ &amp; ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ "ΕΛΠΙΔΑ ΑΡΙΟΣ"», με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση πολιτιστικών και αθλητικών εκδηλώσεων.</p> <p>XIII. «ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ "ΑΟ ΑΙΑΝΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ"», με το ποσό των 400,00 €, για τη διοργάνωση εκδήλωσης «Παιδί και Αθλητισμός».</p>
-----	-----	--	---

			<p>B. η επικαιροποίηση αποφάσεων έτους 2017 για την επιχορήγηση των παρακάτω συλλόγων – φορέων που δεν ολοκληρώθηκε εντός του 2017:</p> <p>I. «ΣΥΛΛΟΓΟΥ "ΕΛΛΗΝΟΜΝΗΜΟΝΕΣ"», με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση εκδηλώσεων.</p> <p>II. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ "Η ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ"», με το ποσό 1.000,00 € για τη διοργάνωση εκδηλώσεων.</p> <p><b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" &amp; "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ) εγκρίνεται η επιχορήγηση του «ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό των 1.000,00 €, για τη διοργάνωση εκδηλώσεων.</p>
<b>ΣΤ. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ</b>			
<b>333</b>	46.	Προσλήψεις εργατών πυροπροστασίας, για το έτος 2018, στο Δήμο Καλαμάτας.	<p><b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" &amp; "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" &amp; "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η πρόσληψη 40 εργατών πυροπροστασίας, διάρκειας 2 μηνών, με δυνατότητα παράτασης 1 ακόμη μήνα, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης &amp; Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών.</p>
<b>334</b>	47.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	<p><b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" &amp; "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται οι μετακινήσεις του κ. Δημάρχου α) στις 11/5/2018 στην Αθήνα (ΥΠ. ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ και ΚΕΔΕ), β) στις 14/5/2018 στην Αθήνα (ΥΠ. ΟΙΚΟΝ. &amp; ΑΝΑΠΤ.) και γ) στις 16/5/2018 στην Αθήνα (Γ.Γ. ΔΙΑΧ/ΣΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ και ΥΠ. ΕΠΙΚΡ.).</p>

**Ζ. ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ**

<b>335</b>	48.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 120/2018 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας, η οποία αφορά την έγκριση του απολογισμού, οικον. έτους 2017, του νομικού προσώπου.	<p><b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" &amp; "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 4/2017 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου και ο απολογισμός οικον. έτους 2017, ο οποίος ανακεφαλαιωτικά παρουσιάζει:</p> <table border="1"> <tr> <td>ΕΣΟΔΑ</td> <td style="text-align: right;">1.078.492,94 €</td> </tr> <tr> <td>ΕΞΟΔΑ</td> <td style="text-align: right;">449.021,58 €</td> </tr> <tr> <td>ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ</td> <td style="text-align: right;">629.471,36 €</td> </tr> </table>	ΕΣΟΔΑ	1.078.492,94 €	ΕΞΟΔΑ	449.021,58 €	ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ	629.471,36 €
ΕΣΟΔΑ	1.078.492,94 €								
ΕΞΟΔΑ	449.021,58 €								
ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ	629.471,36 €								

**ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ**

<b>336</b>		Έκδοση ψηφίσματος καταδίκης της επίθεσης στο Δήμαρχο Θεσσαλονίκης, καθώς και της κάθε μορφής βίας.	<p><b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> εγκρίνεται η έκδοση ψηφίσματος όπως διαμορφώθηκε από τον κ. Δήμαρχο (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας. Οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" &amp; "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ", υποστηρίζουν την έκδοση του ψηφίσματος που κατατέθηκε από τον κ. Μάκαρη και όπως αυτό τροποποιήθηκε - συμπληρώθηκε από τον κ. Νιάρχο, ο κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ υποστηρίζει την έκδοση του ψηφίσματος που κατατέθηκε από τον ίδιο και ο κ. ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑΣ τάσσεται ΚΑΤΑ της έκδοσης οποιουδήποτε ψηφίσματος)</p>
------------	--	--	---

Καλαμάτα 29 Μαΐου 2018

**Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ****Χρήστος Αλεξανδρόπουλος****Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ****Παναγιώτης Ν. Καρατζέας**